

Голові тендерного комітету  
ПАТ «Укргазвидобування»  
Зуєву Р.С."

Копія: Директору з матеріально-  
технічного постачання та  
складської логістики  
ПАТ «Укргазвидобування»  
Єрьоміну С.М.

Вих. №475 від 26 липня 2019 р.

**Вимога**  
**на рішення тендерного комітету ПАТ "Укргазвидобування"**  
**щодо вибору переможця по процедурі закупівлі № 38420000-5 - Прилади для**  
**вимірювання витрати, рівня та тиску рідин і газів (Обладнання для**  
**вимірювання витрати природного газу), номер процедури закупівлі 19Т-077**

Ми, ПРАТ "Енергооблік", брали участь в процедурі закупівлі 19Т-077 та перемогли надавши найнижчу цінову пропозицію. Рішенням тендерного комітету ПАТ «Укргазвидобування» від 10.06.2019 р., наша пропозиція була відхилена. 11.06.2019 р. ми подали заперечення на рішення про відхилення тендерної пропозиції, оскільки запропонований нами предмет закупівлі повністю відповідає технічним та кваліфікаційним вимогам процедури закупівлі, а наша цінова пропозиція є найнижчою.

З протоколу вибору переможця допорогової закупівлі від 25.07.2019 р. ми з подивом дізналися, що Вами було прийнято рішення укласти договір з ТОВ "САП-ІНЖИНИРИНГ", чия цінова пропозиція значно перевищує нашу.

Звертаємо Вашу увагу, що станом на 25.07.2019 р. наше заперечення по процедурі закупівлі 19Т-077 не розглянуто, тобто в розділі "Вимоги про усунення порушень" на веб-порталі публічних закупівель будь-яке рішення по цьому питанню не оприлюднене. Між тим, в нашому запереченні на рішення про відхилення тендерної пропозиції було спростовано всі підстави, за якими ми були дискваліфіковані.

Вважаємо некоректним, що без розгляду наших заперечень від 11.06.2019 р. та без прийняття рішення щодо "Вимог про усунення порушень" Вами було прийнято остаточне рішення про вибір переможця.

Враховуючи наведене вище вимагаємо:

1. Скасувати рішення про вибір переможця;
2. Повернути пропозицію ПРАТ "Енергооблік" на кваліфікацію;
3. Розглянути наші заперечення по протоколу відхилення, та прийняти справедливе рішення.

Акцентуємо Вашу увагу на те, що прийняття, на нашу думку, упередженого та необгрунтованого рішення, призведе до перевитрати коштів ПАТ «Укргазвидобування» (компанії, 100% акцій якої належать державі) на суму близько 7 млн.грн (20%) по відношенню до запропонованої нами пропозиції.

Крім того, звертаємо Вашу увагу, що по учаснику ТОВ "САП-ІНЖИНИРИНГ", якого Ви визнали переможцем, є численні порушення як самої процедури закупівлі так і технічних критеріїв. Нижче наводимо деякі з них:

1. Учасник додав велику кількість документів вже після проведення торгів;
2. Дилерські повноваження на момент прийняття участі в процедурі в нього були відсутні, та з'явилися тільки більш ніж через місяць після проведення торгів, про що свідчить дозавантажений лист виробника від 2.07.2019р.;
3. Перетворювач тиску, котрий запропонований учасником має похибку 0,04%. Натомість вимогою документації було – не гірше ніж 0,025%. Ця вимога також була додатково підтверджена відповіддю замовника від 21 травня 2019 в період звернення за роз'ясненнями;
4. Згідно наданих документів, ТОВ "САП-ІНЖИНИРИНГ" не має досвіду постачання та виконання робіт із застосуванням ультразвукових лічильників газу, які є предметом тендерної закупівлі;
5. Надані ТОВ "САП-ІНЖИНИРИНГ" фінансові документи не є належним чином оформлені, зокрема з 2018 року ТОВ "САП-ІНЖИНИРИНГ" веде збиткову господарську діяльність.

Якщо наше звернення буде залишено без уваги, ми будемо вимушені звернутися до органів прокуратури та НАБУ для визначення причин та обставин прийняття незаконного рішення, з встановленням посадових осіб, дії або бездіяльність яких може призвести до втрати коштів компанії ПАТ «Укргазвидобування», яка належить державі.

Директор



Стеценко А.А.